
Vereniging Dorpsbelangen Yde-de Punt 
 
Notulen Algemene Ledenvergadering van Dorpsbelangen 23-03-2023 
 
Bestuur, 
1.  Els Nijenhuis   voorzitter  en  contactpersoon MFA-overleg 
2.  Teun Meindertsma  secretaris  
3.  Hans Timmer  penningmeester  en  contactpersoon natuurterrein 
4.  Marloes Prins  bestuurslid  en  contactpersoon volkstuinen en MFA-overleg 
5.  Wim Luinge   bestuurslid  en  contactpersoon volkstuinen 
6.  Janny van der Veen   bestuurslid  en  notulist en contactpersoon paasvuur 
7.  Bonnie Hilberts  bestuurslid 
8.  Sieny Koopman  bestuurslid 
 
Aanwezig:  17 leden en 8 bestuursleden. 
Afwezig    :  Paul van de Poel, lid (mkg), Jan v. Dijken, lid (mkg).  
 
 

Verslag: 
 
1.  Opening 
Nadat iedereen de stukken heeft kunnen inzien, opent de voorzitter om 19.40 uur de vergadering en heet iedereen 
van harte welkom. Ze meldt dat de koffie en 1 consumptie voor rekening van Dorpsbelangen is.   
 
2.  Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
3. Notulen Algemene leden vergadering van 10-03-2022 
De notulen van de algemene ledenvergadering van 05-03-2020 worden ongewijzigd goedgekeurd.  
 
4. Jaarverslag 2022  
Er zijn geen vragen over het jaarverslag, het verslag wordt na enkele aanvullingen goedgekeurd.  
De aanvullingen zijn:  
-  Punt Contacten:  Els zit onder persoonlijke titel in het CRO-overleg van GAE. Hiervan doet zij in de reguliere  
    vergadering van Dorpsbelangen verslag. Het CRO+-overleg is een openbare bijeenkomst waarbij alle belang- 
    stellenden welkom zijn. 
-  Punt Natuurterrein:  Eén keer per maand wordt er door vrijwilligers gewerkt in het natuurgebied. Op verzoek  van  
    de vrijwilligers is de dag verplaatst van de zaterdag naar de eerste maandagmiddag van de maand.  
-  Punt Volkstuinen:  Bij aanvang van het nieuwe tuinseizoen zijn het aantal tuinders van 11 naar 14 gegaan.  
-  Punt AED:  Ted  Prins geeft aan dat we in Yde-De Punt  met 4 AED’s ruim bedeeld zijn. 
 
5. Financiële stukken 2022 
Hans geeft een korte toelichting:  
In 2022 hebben we met verlies gedraaid door de aanschaf van een bankje bij de Canadese Esdoorn (geplant voor  
75 jaar bevrijding) en de herinrichting van de MFA. De kosten voor de herinrichting MFA waren  € 11.000,-.  
Deels is dit bedrag d.m.v. subsidies terugontvangen. We hebben € 5.000,- ontvangen van de Rabobank, € 2.000,- van 
de gemeente en € 1.000,- voor het helpen op het horecaplein tijdens het openluchtspel.  
Het overige bedrag is aangevuld door Dorpsbelangen.  
  Roelof van Steenwijk geeft aan dat de uitgaven vermeld  in de linkerkolom niet klopt met de rechterkolom.  
   Hans geeft aan dat dit inderdaad niet klopt. Het moet  € 17.184,- zijn. De kascommissie heeft dit ook  
   niet opgemerkt. Dit zal alsnog worden gecorrigeerd.  
 



6.  Verslag kascommissie  
De kascommissie, bestaande uit Ad Geerts en Jan van Dijken, hebben de boeken gecontroleerd. Ad geeft aan  
dat de boeken er netjes uit zien en alles klopt. Ad en Jan verlenen dan ook decharge aan de penningmeester.   
Els bedankt de penningmeester voor zijn goede werk. 
 
7.  Verkiezing kascommissie 
De voorzitter bedankt de kascommissie en geeft aan dat Ad na twee keer controleren aftredend is.  
Maria Best stelt zich beschikbaar als nieuw kascommissielid. 
  
8.  Verkiezing bestuursleden 
Volgens rooster zijn aftredend Janny v.d. Veen en Teun Meindertsma.  
Janny geeft aan dat ze niet herkiesbaar is en wil stoppen na 25 jaar in het bestuur gezeten te hebben.  
Teun geeft aan dat hij doorgaat en omdat er geen tegenkandidaten zijn, wordt dit met dank aanvaard.  
De opengevallen plaats in het bestuur zal worden opgevuld door Selena Lukens. De vergadering wordt gevraagd om 
hiermee in te stemmen. De vergadering gaat hiermee akkoord.  
 
9.  Mededelingen van de voorzitter  
-  De uitslag van het dorpsbelevingsonderzoek hebben we ontvangen en nu is het aan het bestuur wat de volgende  
    stappen zijn. We hebben verschillende punten er uitgehaald waar we dieper op in willen gaan. Dit gaan we op  
    13 april bespreken met wethouder Miguel Ririhena, Renate Beugelink en Margot IJlst (gemeente), Daphne  
    Wiebing en Mariska Nauta (BOKD).  
-  Het ontsteken van een paasvuur is nog niet duidelijk. Vijf dorpen in de gemeente Tynaarlo hebben toestemming  
    maar de overigen nog niet. Er is telefonisch contact geweest en we hebben toestemming om snoeihout te laten  
    storten maar of de bult aangestoken mag worden daar is nog geen toestemming voor. We wachten af!  
-  Het vlinderveldje achter de visplas langs het vliegveld zal worden ingezaaid met bloemrijke zaden. Het bloemrijke  
    zaad is aangeboden door Agrarisch Natuur Drenthe en kan ingebracht worden in ruig terrein.  
-  Het vliegveld houdt voor omwonenden een bijeenkomst om uitleg te geven over het reilen en zeilen en de  
    toekomstplannen van het vliegveld. Dit overleg vindt plaats op 28 maart a.s. Iedereen is welkom.  
 
10. Rondvraag 
Ted Prins:  Ted vraagt of het grote boek  ” Yde en De Punt deur de eeuwen hen in Woord en Beeld” ook opnieuw  
        uitgegeven kan worden omdat er vraag naar is van nieuwe inwoners.  
   Er wordt geantwoord dat het boek door de Historische Kring is uitgegeven en dat zij hierin stappen  
   moeten nemen. Dorpsbelangen wil wel in overleg gaan maar gaat niet zelf hiermee aan de gang.  
 
12. Sluiting van het officiële gedeelte 
De voorzitter sluit om 20.15 de vergadering. Ze dankt iedereen voor de aanwezigheid en inbreng. 
Na een kleine pauze geeft ze om 20.45 het woord aan Bernard Zwager. Bernard gaat ons iets vertellen over de  
schilderijen die rondom Yde en De Punt zijn gemaakt. 
 
 
 
 
Bernard Zwager: 
Bernard geeft via fotobeelden een presentatie over de schilderijen die door verschillende schilders zijn gemaakt in  
de omgeving van Yde en De Punt . Hij heeft onderzocht welke schilderijen er zijn gemaakt en ook verschillende  
gesprekken gevoerd met de bezitters.  
Het was een boeiend verhaal en er zijn veel mooie plekjes op het doek gezet.  
 
 
Na de presentatie dankt de voorzitter Bernard en overhandigt hem een presentje.  
 
 
 
 
Notulist:  
Janny van der Veen. 


